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別 紙 

会 議 の 経 過 
平成２９年８月２４日（木） 

午 前 ９時５７分 開議  

 

◎ 開会・開議の宣言 

○議長（泉 敏夫君） それでは、改めましておはようございます。本日はご苦労さまです。 

 町長より招集の挨拶を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 皆さん、おはようございます。 

 平成２９年第３回伊根町議会臨時会の招集に当たり、一言ご挨拶を申し上げます。 

 去る８月７日、８日の両日、近畿地方を横断いたしました平成２９年台風第５号の降雨により、

町内の農地、農業用施設及び公共土木施設が被災をいたしました。８日に招集いたしました第２回

の臨時会の冒頭で挨拶で触れさせていただきましたが、河川の増水と土砂災害で２回、４地区に避

難勧告を発令することとなりました。深夜の避難勧告になりましたが、幸い地域の皆さんのご協力

もあり１人のけが人も出すことなく避難が実施をできました。しかしながら、農地、農業用施設な

どが被災し、間もなく始まる稲刈りに支障を来すおそれがあります。それらを速やかに復旧するた

め、災害復旧に関する２議案をご審議いただきたく臨時議会を招集させていただいたところでござ

います。 

 本日ご提案申し上げますのは、この災害復旧に関する予算と計画がそれぞれ１件でございます。

議案等の内容につきましては提案理由によりご説明申し上げますので、何とぞご審議の上、ご可決

賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

○議長（泉 敏夫君） ただいまの出席議員は全員です。 

 ただいまから平成２９年第３回伊根町議会臨時会を開会し、直ちに本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

 

◎ 日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（泉 敏夫君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

 本日の会議録署名議員は、会議規則第１２３条の規定によって、議長において 

           １番、和 田 義 清 君 

           ７番、佐 戸 仁 志 君を指名します。 

 以上の両議員に差し支えのある場合は、次の号数の議席の議員にお願いします。 

 

◎ 日程第２ 会期の決定 

○議長（泉 敏夫君） 日程第２、会期の決定の件を議題といたし、本日の議会運営委員会で協議

の結果、臨時会の会期は本日１日限りということで決定いただきました。 

 お諮りします。本臨時会の会期は本日１日限りとしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（泉 敏夫君） 異議なしと認めます。したがって、会期は本日１日限りと決定しました。 

 

◎ 日程第３ 議案第５８号 

○議長（泉 敏夫君） 日程第３、議案第５８号 平成２９年度伊根町一般会計第３回補正予算に

ついてを議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第５８号 平成２９年度伊根町一般会計第３回補正予算でございます。 

 １ページをお願い申し上げます。 

 歳入歳出予算総額にそれぞれ３，７７６万円を追加し、２９億５，９５３万２，０００円とする

ものでございます。 
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 ２ページ、３ページをお願いいたします。 

 歳入です。なお、歳入はいずれも災害復旧事業の財源でございます。１２款分担金及び負担金 

１項分担金２３４万９，０００円の増額です。 

 １４款国庫支出金 １項国庫負担金１，０６７万２，０００円の増額です。 

 １５款府支出金 ２項府補助金７５４万８，０００円の増額でございます。 

 １８款繰入金、２項基金繰入金７８９万１，０００円の増額でございます。 

 ２１款、１項町債９３０万円の増額でございます。 

 ４ページ、５ページをお願いいたします。 

 歳出です。１１款災害復旧費 １項農林水産施設災害復旧費１、５４６万円の増額です。２項公

共土木施設災害復旧費２，２３０万円の増額です。 

 ６ページをごらんください。 

 第２表地方債の補正でございます。追加３件で全て災害復旧事業債でございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますようよ

ろしくお願いを申し上げます。 

○議長（泉 敏夫君） 白須課長。 

○地域整備課長（白須 剛君） 議案第５８号 平成２９年度伊根町一般会計第３回補正予算の説

明（担当課長説明記載省略） 

○議長（泉 敏夫君） これから質疑を行います。８番、上辻亨君。 

○８番（上辻 亨君） ８月７日の台風ということであちこち被害が出て、菅野、菅野と言われて

私の地区がかなりあったわけですが、稲刈り時期の前ということで水がそんなに要らない時期に入

ってよかったのかなという気はしておるところなんですが、全て崩れた箇所は見ていないんですが、

大体がイノシシ等が山を削って、それを台風が来て雨で側溝を潰して、水があふれて路肩が崩れる

というような箇所が結構見られたわけですが、今後の対策として側溝を崩落するようなところに何

かするとか、ふたをするだとか、これからも多分そういうことはたくさん起きてくるんじゃないか

なというふうな懸念をするんです。何かそういう対策等を考えておりますか。 

○議長（泉 敏夫君） 白須課長。 

○地域整備課長（白須 剛君） 獣害による側溝が埋もれたことによって水路があふれ路肩が被災

を受けるということで、一応道路林道関係では主に豪雨が来ると台風が来る前にはあらかじめ側溝

のつまりを除去したりということで事前の作業を小まめに行うようにしておりまして、それで特に

道路ではここ近年災害はなかったのかなと思っております。 

 したがいまして、水路につきましては地元の水利組合等がございますので、やはりこういう台風

が来る前とかは事前に泥上げをするとか、必要な箇所については、お手数ですが柵をその箇所だけ

はするとかいう事前の対応があればもう少し災害は減ったのかなということを考えておりますので、

伊根町のほうでも事前に点検で通ることがございますので、また気になる箇所がありましたらそこ

の代表者にはこれからしっかりとお伝えするようにしたいなと思っております。 

○議長（泉 敏夫君） ８番、上辻亨君。 

○８番（上辻 亨君） そう言っていただければありがたいんですが、水利を守る組合のほうもか

なり人手不足といいますか高齢化しておりまして、なかなか手作業でできない箇所もあるわけなん

です。そういったときにまた機械を借り上げて頼むだとか、そういったこともひとつまたお願いし

たいなと思うんですけれども、またそういったことも考えていただきたいというふうに思います。 

○議長（泉 敏夫君） 白須課長。 

○地域整備課長（白須 剛君） 農道や水路関係では伊根町でも７割補助とかいう事業で補助金交

付事業がございますので、それを活用していただいて落石の防止対策の柵をするとかいう、実際に

されている団体もございますので、やっぱり必要な箇所にはそういう要望をしていただいて手当て

をして、事前の手当てをしていただけたらなと考えております。 

○議長（泉 敏夫君） ほかに質疑はありませんか。質疑がないようでありますが、これで質疑を

終わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 
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○議長（泉 敏夫君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りします。本案について討論を省略し直ちに採決したいと思いますが、ご異議ございません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（泉 敏夫君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 議案第５８号 平成２９年度伊根町一般会計第３回補正予算についてを採決します。 

 本案について原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、

本案は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第４ 議案第５９号 

○議長（泉 敏夫君） 日程第４、議案第５９号 災害復旧事業の施行についてを議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第５９号 災害復旧事業の施行についてでございますが、先ほど補正

予算で説明申し上げましたが、そのうちの農地農業用施設の災害復旧を行うため、土地改良法第

９６条の４の読みかえ規定による同法第８８条第１項の規定により、議会の議決を得ようとするも

のでございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますようよ

ろしくお願い申し上げます。 

○地域整備課長（白須 剛君） 議案第５９号 災害復旧事業の施行について説明（担当課長説明

記載省略） 

○議長（泉 敏夫君） これから質疑を行います。質疑はございませんか。質疑がないようであり

ますが、これで質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（泉 敏夫君） 異議なしと認めます。 

 お諮りします。本案について討論を省略し直ちに採決したいと思いますが、ご異議ございません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（泉 敏夫君） 異議なしと認めます。 

 議案第５９号 災害復旧事業の施行についてを採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 閉  会 

○議長（泉 敏夫君） これで本日の日程は全部終了しました。 

 会議を閉じます。 

 平成２９年第３回伊根町議会臨時会を閉会します。 

 ご苦労さまでした。 

閉会 １０時１８分 
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